

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő- és kiadó-hivatal: Budapest IV. Himzö-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

Hirdetések és nyilvánter felvétetek árszabály szerint a kiadó hivatalban: Budapest IV. Himzö-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

Berlinben.

Hat nagyhatalom tanácskozik Berlinben. Hetedik már nincs. Törökország volna a hetedik, de egyik lába a koporsóban, másik lába Aziában.

Most a görögök akarnak beléje nagy darabot. Felakarnak vonulni az adriai tenger szorulatáig északnyugaton a Butrinto tő partjái.

De ki lenne ez a nagyhatalom? Anglia nem, hiszen ő indítá meg e mozgalmat. Németország nem, hiszen neki teljesen mindegy: akár így lesz, akár amúgy.

Mert az ő pártfogása csak ennyit jelent. De ennyiben aztán van rá elegendő ok. Mert Oroszországnak ugyancsak nagy érdeke rejlik abban, hogy a Balkán félszigeten ne a görög faj verjen nagyhatalmi gyökereket, hanem a bulgár-szláv faj s a szultánok uralma helyébe ne a görög állam önállósága lépjen, hanem a bulgár-szlávok orosz vazallátusa.

Es vajjon miért ne lehetne most Orosz- és Törökország között titkos egyetértés? Mit várhat Törökország s mit félhet Oroszország most Európától? Kivált ha esetleg egyetértő működésüket nem zajosn, hanem titkon akarják megkérdezeni és folytatni.

Egy dolog bizonyosnak látszik mi előttünk. Ha bulgár, szerb, montenegrói és görög adott jelle egyszerre rohannak meg a halálköl törököt: biztosan legyőznék őt. Am ily tervszerű és együttes megrohanás kizárólag csakis orosz vezényszóra s orosz pénzzel történhetik.

Mi a panszláv tömörülés s az orosz hatalmi terjeszkedés ellen Törökország fenmaradását óhajtottuk s e hű és ki próbált szövetséges mellett a magyar még háborúra is kész lett volna az orosz ellen. De ha már főleg kormányunk nyomorúsá-

ga miatt Törökországnak el kellett vérezni s területének fel kellett oszlaitani, mi azt óhajtottuk volna s azt óhajtanók, hogy a balkánfélszigeti fajok teljes önállóság mellett, ne orosz vezetésnek pályva köteljen, hanem hamár vezetés kell: angol-osztrák-magyar vezetés védelme alatt alakuljanak át szabad, szövetséges államokká.

Budapest, június 16.

Husz kataszteri pótbiztos kinevezését közli ma a hivatalos lap. Még tetemes számú pótbiztos és segédbeosztói állomás lesz betöltve, míhlyt minden kataszteri kerületi igazgatóságát beérkezne a kelet felterjesztések s mi pár nap múlva megtörténik, hogy a most már poussehalter revident bécslesek alapján a pénzügyminiszterium rögtön elrendelhesse s szakadatlanul fogantassít-hassa az osztályba sorozás nagy munkáját.

Néhány alvidéki vármegyében, mint Aradban, Temesben, Torontálban s különösen a vármegyék hegyes részeiben rendkívül veszélyeztetett a személyes s vagyonbiztonsági állapotok. Egész vidékre szervezett tolvajbandák állanak fel, melyek miatt gazdasági marhatálg lehet már tartani. E bandák két nemet űzik tömegesen a tolvajlásnak.

— mint értesítenek bennünket — feliratot készült látni a kormányhoz beható és rendszeres intézkedés végett.

A strike ügye.

Június 15-én megkeresett a szünetelő asztalosok huszonötös bizottságának egy küldöttsége az iránt, hogy lépnek közbe a szünetelők és a rendőrség között fejlődő konfliktus dolgában, mint-hogy a mozgalom vezetői meg vannak győződve agyuk igazságos voltáról, a békés uton való egyezkedésre törekednek, senkinek terhére nem esnek s a rend ellen véteni nem akarnak.

Mint-hogy én meggyőződtem, hogy magyarral van dolgom; hogy a mozgalom a munkadók és munkás közötti jogos alku jellegét, magán viseli; hogy szűnő félben van, azért, hogy a munkaadók legnagyobb része a munkások követeléseire reá állott: vállalkoztam a közbenjárásra, le-gott megtéve a lépéseket, hogy a belügyminiszter ural kihalgtatást nyervek.

E kihaltgatás előzményeire vonatkozik az alább közölt nyilatkozat. (I. az „Asztalosok strikeja” című cikkben.)

A kihaltgatást megelőzőleg biztosítékot nyújtottak a bizottság tagjai az iránt, hogy a mozgalom nem „szociális”, hanem egyedül egy tart hatatlan állapot természetes következménye.

Az állapot a következő: vannak asztalosok, a kik képzett, családos munkásainak heti 84 munkadírt 3, mond három forintot fizetnek; némely munkások öt forintra vannak szorítva; a legmagasabb hetibér, a melyet a legtrikább esetben a legképzettebb munkás elérhet 9 frt 50 kr., a munkások a vasárnapi munka miatt teljességgel el vannak űve attól, hogy szakmüveltséget szerezzenek, mi az ipar fejlődés szempontjából nagy baj.

En az eredeti okmányokól ellátva a mai napon megjelentem a belügyminiszter ural, előadtam tapasztalataimat s hangsúlyoztam azt, hogy nem növekedő, hanem szűnőfélben lévő mozgalom forog fenn, hogy a munkások közötti kötelezte magát a békés alku terén megmaradni, a rendet fenntartani; hogy a szociálisakkal való összeköttetést tagadja s végre, hogy a bizottság magyar s ez oka annak, hogy a mozgalom lényegesen különbözik attól, a melyet más nemzetiségűek rendezni szoktak, a melynél rendszerint az igazság s a presszió meg van.

A miniszter ur érdemlegesen oda nyilatkozott, hogy a munkadók és munkás közötti alkudozás jogosságát kétséges vonni nem lehet s mindaddig, a míg a közrend ellen vétség nem követetik al, a hatóságok nem lesz oka közbelépni; azonban mindazonk, a kik a megélhetés eszközeit kimutatni nem tudják, vagy a társadalom terhére esnek, vagy a közrend ellen vétenek, a fennálló rendszabályok alá fognak esni.

A szintén jelenlévő osztálytanácsos, Jekellussy ur, kötséget fejezte ki aziránt, hogy a mozgalom a szociális jellegű egészen tisztán, mert Kupa Árpád részt vett a hétfői gyűlésen, mely szociális jellegű volt; továbbá hangsúlyozta, hogy hátról hátra kéregetés is folyt, a mit túrnem lehet; különben a rendőrség a multkor tömeges kivonulással visszavonult, míhlyt a mozzanat békés jellegéről meggyőződött.

En ehhez képest azt tanácsoltam a mozgalom vezetőinek, hogy az alkudozásokat siettesék, a békés alku teréről le ne lépjenek, mindennemű csoportosulástól, kéregetéstől föltétlenül tartózkodjanak, a készletben lévő pénztel vagy gazdálkodjanak, hogy a még alkudozó munkások tisztességes megélhetése biztosítsa s minden perczben kimutatható is legyen.

En részéről a munkások föltételeit méltányosoknak találom, s azt, hogy néhány munkadók még nem akarja elfogadni, noha a munkaadók nagy többsége már elfogadta, annak tekintem a mi, t. i. hogy valamin akad munkás, a ki a méltányosságon felül követelő, ugy akad mester is, a ki nagyon is a méltányosságon alul akar maradni. Ez utóbbiaknak csak azt akarom megjegyezni, hogy a miniszter ur épen ugy, mint bizonyára minden józan gondolkodó, a viszonyokat ismerő ember elismeri, hogy manapság Magyarország fővárosában 3-5 forintnyi hetibérrel megélni teljesen lehetetlen.

Mint-hogy a „szociális” ezuttal is fölvetetett, erre néve a lapok holnapi számbában elmondom véleményemet.

Herman Ottó.

A berlini konferencia.

Budapest, jun. 16.

Ma délután gyűlt össze a nagyhatalmak berlini képviselőinek értekezlete, hogy a berlini szerződésben felfüggesztett törög-görög határkérdést elintázza. A munkaprogramot már előre megállapították, de az egyes hatalmak még korántsem szikertől dispoziói és a konferencia lehető sikere vagy sikertelensége fölött ma a várható események küszöbén — kombinációba bocsátkozni annyival fölszegelesebb a hálátlanabb dolog volna, mert az értekezlet látszó, de teljes áttekintést semmikép sem nyújtó kérdés minden egyes pontja más-más fölfogás alá fog esni az egyes hatalmak részén s más-más gyakorlati nehézségekbe ütközik. A pesszimizmus a nagykövetkezett eredményeivel szemben sokkal inkább helyén van ezuttal, mint volt a berlini kongresszus előestéjén, noha itt amannak csak egy eltűnőleg esemény részéről van szó — de olyan részéről, melynek akkor nemcsak elintézéséhez, de az elintézéséig valóminő módoktatnák megállapításához sem tudtak eljutni. Diplomáciai körökben sem igen táplálnak vérmes reményeket a kongresszus sikere iránt. Franciaország on kívül, mely a vezérszerepét játsza s az egyetlen kezdeményező lesz a kongresszuson, tulajdonképp egyik hatalom sem tudja, hogy mit akarjon; az egyik Angliát, legfőképp arra van elhatározva, hogy Görögország nagyról igényelt minél jobban támogassa, a másik a mellett erősöködik, hogy minél kevesebb tere lehessen e nagyvágyó nemzeti törekvéseknek. Ez az állapottól hirszerint Németország s Ausztria-Magyarország foglalkalja el; az utóbbi különösen a mellett van, hogy a berlini szerződés Törökország számára s nem ellenére kötött s állítólag határozottan visszanta-

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRSZÁJA.

„Nagyon sokszor.”

— Elbeszélés. — 2

Ira: Szépfaludi Ö. Ferencz.

I.

(Folytatás.) Az igazgató ur az már jobban kiindta fejezni örömet, bánatot, bosszankodását. Ha már nem akadályozhatta meg a dolgot, legalább enyhíteni igyekezett a helyzetet.

— Ha lehet holnaputánra kintözöm a „Szerecsenek gyermekét,” mondá.

— Amit akar igazgató ur. Elég erősnek érezem magamat, eljászom akár „Rómeot és Juliát”-t is!

— Persze, persze, milyen beszéd! Eljászana „Rómeo és Juliát”-t is? Miért nem mindjárt Julius Cézárt? Örvendjen, hogy egy kissé jobban van! Rajta, mindjárt jászunk el „Rómeo és Juliát”-t... Aztán legyünk ismét betegek!

Szegény igazgató, te meg csak nyargal, fíradj, hányd fel a könyvtáradat, és keresd ki a darabokat, melyekben ő nagyságának nem kell játszani. Oh! ez a boldogtalan házasság!... Mennek neki a szerecseneknek, mint a vak a falnak, mint az éjpile a lángnak. Nem jászik Eljászna, a mit mondtam, vigyázzon magára!... Hogy van az a kis ponyró? Jól?... Hogy ne!... Rá is vigyázzanak!... Nekem sohasem volt sem fiu, sem leánygyermekem... Hogy is hívják? Gyulának? Mint az édes anytyát? Szép név... Derék ember válhatik belőle!

— Emlékszem, hogy a kis menyecske mindent megtett, a mit az igazgató kívánt: a legnagyobb szerepek egész jó kedvvel tanulta. Csupa gyönyörűség volt látni, mikor gyermekét karjára vette, dédelgette s mellette a nehéz szerepek tanulta, melyek olyan könnyen megmaradtak emlékeztében, hogy maga is esodálkozott. Jól érezte magát, nem volt szívének semmi vágya, mi ne teljesült volna. Az igaz, keveset kívánt: csak azt, hogy Gyula szerelme tartós legyen. Gyula szerette s így minden vágya teljesült!

— Emlékszem, hogy a kis menyecske mindent megtett, a mit az igazgató kívánt: a legnagyobb szerepek egész jó kedvvel tanulta. Csupa gyönyörűség volt látni, mikor gyermekét karjára vette, dédelgette s mellette a nehéz szerepek tanulta, melyek olyan könnyen megmaradtak emlékeztében, hogy maga is esodálkozott. Jól érezte magát, nem volt szívének semmi vágya, mi ne teljesült volna. Az igaz, keveset kívánt: csak azt, hogy Gyula szerelme tartós legyen. Gyula szerette s így minden vágya teljesült!

— Emlékszem, hogy a kis menyecske mindent megtett, a mit az igazgató kívánt: a legnagyobb szerepek egész jó kedvvel tanulta. Csupa gyönyörűség volt látni, mikor gyermekét karjára vette, dédelgette s mellette a nehéz szerepek tanulta, melyek olyan könnyen megmaradtak emlékeztében, hogy maga is esodálkozott. Jól érezte magát, nem volt szívének semmi vágya, mi ne teljesült volna. Az igaz, keveset kívánt: csak azt, hogy Gyula szerelme tartós legyen. Gyula szerette s így minden vágya teljesült!

— Emlékszem, hogy a kis menyecske mindent megtett, a mit az igazgató kívánt: a legnagyobb szerepek egész jó kedvvel tanulta. Csupa gyönyörűség volt látni, mikor gyermekét karjára vette, dédelgette s mellette a nehéz szerepek tanulta, melyek olyan könnyen megmaradtak emlékeztében, hogy maga is esodálkozott. Jól érezte magát, nem volt szívének semmi vágya, mi ne teljesült volna. Az igaz, keveset kívánt: csak azt, hogy Gyula szerelme tartós legyen. Gyula szerette s így minden vágya teljesült!

— Emlékszem, hogy a kis menyecske mindent megtett, a mit az igazgató kívánt: a legnagyobb szerepek egész jó kedvvel tanulta. Csupa gyönyörűség volt látni, mikor gyermekét karjára vette, dédelgette s mellette a nehéz szerepek tanulta, melyek olyan könnyen megmaradtak emlékeztében, hogy maga is esodálkozott. Jól érezte magát, nem volt szívének semmi vágya, mi ne teljesült volna. Az igaz, keveset kívánt: csak azt, hogy Gyula szerelme tartós legyen. Gyula szerette s így minden vágya teljesült!

— Emlékszem, hogy a kis menyecske mindent megtett, a mit az igazgató kívánt: a legnagyobb szerepek egész jó kedvvel tanulta. Csupa gyönyörűség volt látni, mikor gyermekét karjára vette, dédelgette s mellette a nehéz szerepek tanulta, melyek olyan könnyen megmaradtak emlékeztében, hogy maga is esodálkozott. Jól érezte magát, nem volt szívének semmi vágya, mi ne teljesült volna. Az igaz, keveset kívánt: csak azt, hogy Gyula szerelme tartós legyen. Gyula szerette s így minden vágya teljesült!

Magas is egy tapasztalt, a Gyula iránt érzett igaz szerelme megnyitotta szívét, emelte játékká. A jó kis feleség olyan boldog volt, hogy ki karok, férje szeretetteljes csókja, gyermeke vidám mosolya várta otthon. Az igazgató pedig azt mondta: „Sohasem hittem volna, hogy a bosszúságomat így kibeverjem. Azt gondoltam elfordulnak tőle, mert a más; pedig meg inkább szeretik.”

— Ha jól tettem-e? — kérde a kis színész s oda futott férje karjai közé. Sehoh nem találhattam volna ilyen embert!

— Én meg soho ilyen asszonyt!

— Nagyon sokszor kérdeztem az eget: mivel érdemeltem meg ezt a boldogságot! — sóhajta Emi.

— Az igazgató ur azért mégis mikor magára maradt és észbe jutott a szerelmes pár, meg nem állhatta, hogy ilyentépen ne morfondírozzon: „Csak olyan nagyon ne szeretnék egymást! Nem vezet az semmi jóra! A szeretetnek nem szabad rendes ételnek lenni, csak fűszernek, mert külsőn megárt... Az igaz nálam a fűszer is hiányzott... No, de azért jobb, hogy megszöktek, mint-hogy itt eszlanak... Ez is boldogság, olyan se hideg, se meleg boldogság, mintha az embernek kályhája is van, fája is van s mégis fázik mellette.”

— A fiatal házaspár megelégedett, ha nem csak fűszerkép élvezhette az egymás szeretetét. A férj azt sem vette rossz néven, mikor kedves nejé, a ki melé, kis leánygyermekkel ajándékozta meg, kit az anyja nevére Eminek kereszteltek. Két erős káposzt volt már, mi sziveiket összefogalta, még szorosabban összefűzte. Nincs oly hatalom mi most elválaszta.

— Az igazgató, kinek a kis színész nő játéka sok tele házat csinált, feleslegesnek találta a haragot, hogy a közönség kedvence ismét nem játszhatott. Összehuzta szemöldökét, rázokba vonta homlokát, elővette a darabokat, melyekben Eminek nem volt szerepe s aztán mosolygóra megégyezte: „Se baj, Jakobnak még több gyermeke volt. Meg aztán nem éntartom!”

— Aldás volt ez, nem nyúg... A szűk nem tudták: melyiket dédelgetessék. A kis kanári madár most még bánatosabban csicsereggett, mert most már épenseggel alig vették észre. Ez a kis leánygyermek...

— Emlékszem, hogy a kis menyecske mindent megtett, a mit az igazgató kívánt: a legnagyobb szerepek egész jó kedvvel tanulta. Csupa gyönyörűség volt látni, mikor gyermekét karjára vette, dédelgette s mellette a nehéz szerepek tanulta, melyek olyan könnyen megmaradtak emlékeztében, hogy maga is esodálkozott. Jól érezte magát, nem volt szívének semmi vágya, mi ne teljesült volna. Az igaz, keveset kívánt: csak azt, hogy Gyula szerelme tartós legyen. Gyula szerette s így minden vágya teljesült!

— Emlékszem, hogy a kis menyecske mindent megtett, a mit az igazgató kívánt: a legnagyobb szerepek egész jó kedvvel tanulta. Csupa gyönyörűség volt látni, mikor gyermekét karjára vette, dédelgette s mellette a nehéz szerepek tanulta, melyek olyan könnyen megmaradtak emlékeztében, hogy maga is esodálkozott. Jól érezte magát, nem volt szívének semmi vágya, mi ne teljesült volna. Az igaz, keveset kívánt: csak azt, hogy Gyula szerelme tartós legyen. Gyula szerette s így minden vágya teljesült!

— Emlékszem, hogy a kis menyecske mindent megtett, a mit az igazgató kívánt: a legnagyobb szerepek egész jó kedvvel tanulta. Csupa gyönyörűség volt látni, mikor gyermekét karjára vette, dédelgette s mellette a nehéz szerepek tanulta, melyek olyan könnyen megmaradtak emlékeztében, hogy maga is esodálkozott. Jól érezte magát, nem volt szívének semmi vágya, mi ne teljesült volna. Az igaz, keveset kívánt: csak azt, hogy Gyula szerelme tartós legyen. Gyula szerette s így minden vágya teljesült!

— Emlékszem, hogy a kis menyecske mindent megtett, a mit az igazgató kívánt: a legnagyobb szerepek egész jó kedvvel tanulta. Csupa gyönyörűség volt látni, mikor gyermekét karjára vette, dédelgette s mellette a nehéz szerepek tanulta, melyek olyan könnyen megmaradtak emlékeztében, hogy maga is esodálkozott. Jól érezte magát, nem volt szívének semmi vágya, mi ne teljesült volna. Az igaz, keveset kívánt: csak azt, hogy Gyula szerelme tartós legyen. Gyula szerette s így minden vágya teljesült!

— Emlékszem, hogy a kis menyecske mindent megtett, a mit az igazgató kívánt: a legnagyobb szerepek egész jó kedvvel tanulta. Csupa gyönyörűség volt látni, mikor gyermekét karjára vette, dédelgette s mellette a nehéz szerepek tanulta, melyek olyan könnyen megmaradtak emlékeztében, hogy maga is esodálkozott. Jól érezte magát, nem volt szívének semmi vágya, mi ne teljesült volna. Az igaz, keveset kívánt: csak azt, hogy Gyula szerelme tartós legyen. Gyula szerette s így minden vágya teljesült!

— Emlékszem, hogy a kis menyecske mindent megtett, a mit az igazgató kívánt: a legnagyobb szerepek egész jó kedvvel tanulta. Csupa gyönyörűség volt látni, mikor gyermekét karjára vette, dédelgette s mellette a nehéz szerepek tanulta, melyek olyan könnyen megmaradtak emlékeztében, hogy maga is esodálkozott. Jól érezte magát, nem volt szívének semmi vágya, mi ne teljesült volna. Az igaz, keveset kívánt: csak azt, hogy Gyula szerelme tartós legyen. Gyula szerette s így minden vágya teljesült!

— Emlékszem, hogy a kis menyecske mindent megtett, a mit az igazgató kívánt: a legnagyobb szerepek egész jó kedvvel tanulta. Csupa gyönyörűség volt látni, mikor gyermekét karjára vette, dédelgette s mellette a nehéz szerepek tanulta, melyek olyan könnyen megmaradtak emlékeztében, hogy maga is esodálkozott. Jól érezte magát, nem volt szívének semmi vágya, mi ne teljesült volna. Az igaz, keveset kívánt: csak azt, hogy Gyula szerelme tartós legyen. Gyula szerette s így minden vágya teljesült!

— Emlékszem, hogy a kis menyecske mindent megtett, a mit az igazgató kívánt: a legnagyobb szerepek egész jó kedvvel tanulta. Csupa gyönyörűség volt látni, mikor gyermekét karjára vette, dédelgette s mellette a nehéz szerepek tanulta, melyek olyan könnyen megmaradtak emlékeztében, hogy maga is esodálkozott. Jól érezte magát, nem volt szívének semmi vágya, mi ne teljesült volna. Az igaz, keveset kívánt: csak azt, hogy Gyula szerelme tartós legyen. Gyula szerette s így minden vágya teljesült!

— Emlékszem, hogy a kis menyecske mindent megtett, a mit az igazgató kívánt: a legnagyobb szerepek egész jó kedvvel tanulta. Csupa gyönyörűség volt látni, mikor gyermekét karjára vette, dédelgette s mellette a nehéz szerepek tanulta, melyek olyan könnyen megmaradtak emlékeztében, hogy maga is esodálkozott. Jól érezte magát, nem volt szívének semmi vágya, mi ne teljesült volna. Az igaz, keveset kívánt: csak azt, hogy Gyula szerelme tartós legyen. Gyula szerette s így minden vágya teljesült!

— Emlékszem, hogy a kis menyecske mindent megtett, a mit az igazgató kívánt: a legnagyobb szerepek egész jó kedvvel tanulta. Csupa gyönyörűség volt látni, mikor gyermekét karjára vette, dédelgette s mellette a nehéz szerepek tanulta, melyek olyan könnyen megmaradtak emlékeztében, hogy maga is esodálkozott. Jól érezte magát, nem volt szívének semmi vágya, mi ne teljesült volna. Az igaz, keveset kívánt: csak azt, hogy Gyula szerelme tartós legyen. Gyula szerette s így minden vágya teljesült!

— Emlékszem, hogy a kis menyecske mindent megtett, a mit az igazgató kívánt: a legnagyobb szerepek egész jó kedvvel tanulta. Csupa gyönyörűség volt látni, mikor gyermekét karjára vette, dédelgette s mellette a nehéz szerepek tanulta, melyek olyan könnyen megmaradtak emlékeztében, hogy maga is esodálkozott. Jól érezte magát, nem volt szívének semmi vágya, mi ne teljesült volna. Az igaz, keveset kívánt: csak azt, hogy Gyula szerelme tartós legyen. Gyula szerette s így minden vágya teljesült!

— Emlékszem, hogy a kis menyecske mindent megtett, a mit az igazgató kívánt: a legnagyobb szerepek egész jó kedvvel tanulta. Csupa gyönyörűség volt látni, mikor gyermekét karjára vette, dédelgette s mellette a nehéz szerepek tanulta, melyek olyan könnyen megmaradtak emlékeztében, hogy maga is esodálkozott. Jól érezte magát, nem volt szívének semmi vágya, mi ne teljesült volna. Az igaz, keveset kívánt: csak azt, hogy Gyula szerelme tartós legyen. Gyula szerette s így minden vágya teljesült!

— Emlékszem, hogy a kis menyecske mindent megtett, a mit az igazgató kívánt: a legnagyobb szerepek egész jó kedvvel tanulta. Csupa gyönyörűség volt látni, mikor gyermekét karjára vette, dédelgette s mellette a nehéz szerepek tanulta, melyek olyan könnyen megmaradtak emlékeztében, hogy maga is esodálkozott. Jól érezte magát, nem volt szívének semmi vágya, mi ne teljesült volna. Az igaz, keveset kívánt: csak azt, hogy Gyula szerelme tartós legyen. Gyula szerette s így minden vágya teljesült!

— Emlékszem, hogy a kis menyecske mindent megtett, a mit az igazgató kívánt: a legnagyobb szerepek egész jó kedvvel tanulta. Csupa gyönyörűség volt látni, mikor gyermekét karjára vette, dédelgette s mellette a nehéz szerepek tanulta, melyek olyan könnyen megmaradtak emlékeztében, hogy maga is esodálkozott. Jól érezte magát, nem volt szívének semmi vágya, mi ne teljesült volna. Az igaz, keveset kívánt: csak azt, hogy Gyula szerelme tartós legyen. Gyula szerette s így minden vágya teljesült!

— Emlékszem, hogy a kis menyecske mindent megtett, a mit az igazgató kívánt: a legnagyobb szerepek egész jó kedvvel tanulta. Csupa gyönyörűség volt látni, mikor gyermekét karjára vette, dédelgette s mellette a nehéz szerepek tanulta, melyek olyan könnyen megmaradtak emlékeztében, hogy maga is esodálkozott. Jól érezte magát, nem volt szívének semmi vágya, mi ne teljesült volna. Az igaz, keveset kívánt: csak azt, hogy Gyula szerelme tartós legyen. Gyula szerette s így minden vágya teljesült!

— Emlékszem, hogy a kis menyecske mindent megtett, a mit az igazgató kívánt: a legnagyobb szerepek egész jó kedvvel tanulta. Csupa gyönyörűség volt látni, mikor gyermekét karjára vette, dédelgette s mellette a nehéz szerepek tanulta, melyek olyan könnyen megmaradtak emlékeztében, hogy maga is esodálkozott. Jól érezte magát, nem volt szívének semmi vágya, mi ne teljesült volna. Az igaz, keveset kívánt: csak azt, hogy Gyula szerelme tartós legyen. Gyula szerette s így minden vágya teljesült!

— Emlékszem, hogy a kis menyecske mindent megtett, a mit az igazgató kívánt: a legnagyobb szerepek egész jó kedvvel tanulta. Csupa gyönyörűség volt látni, mikor gyermekét karjára vette, dédelgette s mellette a nehéz szerepek tanulta, melyek olyan könnyen megmaradtak emlékeztében, hogy maga is esodálkozott. Jól érezte magát, nem volt szívének semmi vágya, mi ne teljesült volna. Az igaz, keveset kívánt: csak azt, hogy Gyula szerelme tartós legyen. Gyula szerette s így minden vágya teljesült!

— Emlékszem, hogy a kis menyecske mindent megtett, a mit az igazgató kívánt: a legnagyobb szerepek egész jó kedvvel tanulta. Csupa gyönyörűség volt látni, mikor gyermekét karjára vette, dédelgette s mellette a nehéz szerepek tanulta, melyek olyan könnyen megmaradtak emlékeztében, hogy maga is esodálkozott. Jól érezte magát, nem volt szívének semmi vágya, mi ne teljesült volna. Az igaz, keveset kívánt: csak azt, hogy Gyula szerelme tartós legyen. Gyula szerette s így minden vágya teljesült!

— Emlékszem, hogy a kis menyecske mindent megtett, a mit az igazgató kívánt: a legnagyobb szerepek egész jó kedvvel tanulta. Csupa gyönyörűség volt látni, mikor gyermekét karjára vette, dédelgette s mellette a nehéz szerepek tanulta, melyek olyan könnyen megmaradtak emlékeztében, hogy maga is esodálkozott. Jól érezte magát, nem volt szívének semmi vágya, mi ne teljesült volna. Az igaz, keveset kívánt: csak azt, hogy Gyula szerelme tartós legyen. Gyula szerette s így minden vágya teljesült!

— Emlékszem, hogy a kis menyecske mindent megtett, a mit az igazgató kívánt: a legnagyobb szerepek egész jó kedvvel tanulta. Csupa gyönyörűség volt látni, mikor gyermekét karjára vette, dédelgette s mellette a nehéz szerepek tanulta, melyek olyan könnyen megmaradtak emlékeztében, hogy maga is esodálkozott. Jól érezte magát, nem volt szívének semmi vágya, mi ne teljesült volna. Az igaz, keveset kívánt: csak azt, hogy Gyula szerelme tartós legyen. Gyula szerette s így minden vágya teljesült!

— Emlékszem, hogy a kis menyecske mindent megtett, a mit az igazgató kívánt: a legnagyobb szerepek egész jó kedvvel tanulta. Csupa gyönyörűség volt látni, mikor gyermekét karjára vette, dédelgette s mellette a nehéz szerepek tanulta, melyek olyan könnyen megmaradtak emlékeztében, hogy maga is esodálkozott. Jól érezte magát, nem volt szívének semmi vágya, mi ne teljesült volna. Az igaz, keveset kívánt: csak azt, hogy Gyula szerelme tartós legyen. Gyula szerette s így minden vágya teljesült!

— Emlékszem, hogy a kis menyecske mindent megtett, a mit az igazgató kívánt: a legnagyobb szerepek egész jó kedvvel tanulta. Csupa gyönyörűség volt látni, mikor gyermekét karjára vette, dédelgette s mellette a nehéz szerepek tanulta, melyek olyan könnyen megmaradtak emlékeztében, hogy maga is esodálkozott. Jól érezte magát, nem volt szívének semmi vágya, mi ne teljesült volna. Az igaz, keveset kívánt: csak azt, hogy Gyula szerelme tartós legyen. Gyula szerette s így minden vágya teljesült!

— Emlékszem, hogy a kis menyecske mindent megtett, a mit az igazgató kívánt: a legnagyobb szerepek egész jó kedvvel tanulta. Csupa gyönyörűség volt látni, mikor gyermekét karjára vette, dédelgette s mellette a nehéz szerepek tanulta, melyek olyan könnyen megmaradtak emlékeztében, hogy maga is esodálkozott. Jól érezte magát, nem volt szívének semmi vágya, mi ne teljesült volna. Az igaz, keveset kívánt: csak azt, hogy Gyula szerelme tartós legyen. Gyula szerette s így minden vágya teljesült!

— Emlékszem, hogy a kis menyecske mindent megtett, a mit az igazgató kívánt: a legnagyobb szerepek egész jó kedvvel tanulta. Csupa gyönyörűség volt látni, mikor gyermekét karjára vette, dédelgette s mellette a nehéz szerepek tanulta, melyek olyan könnyen megmaradtak emlékeztében, hogy maga is esodálkozott. Jól érezte magát, nem volt szívének semmi vágya, mi ne teljesült volna. Az igaz, keveset kívánt: csak azt, hogy Gyula szerelme tartós legyen. Gyula szerette s így minden vágya teljesült!

— Emlékszem, hogy a kis menyecske mindent megtett, a mit az igazgató kívánt: a legnagyobb szerepek egész jó kedvvel tanulta. Csupa gyönyörűség volt látni, mikor gyermekét karjára vette, dédelgette s mellette a nehéz szerepek tanulta, melyek olyan könnyen megmaradtak emlékeztében, hogy maga is esodálkozott. Jól érezte magát, nem volt szívének semmi vágya, mi ne teljesült volna. Az igaz, keveset kívánt: csak azt, hogy Gyula szerelme tartós legyen. Gyula szerette s így minden vágya teljesült!

— Emlékszem, hogy a kis menyecske mindent megtett, a mit az igazgató kívánt: a legnagyobb szerepek egész jó kedvvel tanulta. Csupa gyönyörűség volt látni, mikor gyermekét karjára vette, dédelgette s mellette a nehéz szerepek tanulta, melyek olyan könnyen megmaradtak emlékeztében, hogy maga is esodálkozott. Jól érezte magát, nem volt szívének semmi vágya, mi ne teljesült volna. Az igaz, keveset kívánt: csak azt, hogy Gyula szerelme tartós legyen. Gyula szerette s így minden vágya teljesült!

— S te azt még kérdezheted? — Jól eszik hallanom, hogy a magam boldogságát dicsérik!

— Olyan gyönyörűség ez az élet, olyan felhőzen ez az ég, hogy szinte kívánnék egy kis felleglet!

— Menjen maga rossz ember, mondá fényegőzve Emi, kívánna egy kis felleglet? Vagy talán viharral, hogy a villám csapkodjon jobbra-balra? Oh, ez igen regényes! Persze ez a kis feleség, ki csókál ábrószt, csókál altajta, ki lesi minden kívánságát, unalmas, mint a derült ég, ugy-e?

— Hallgasson, hallgasson, kis bohó! Ki beszél itt unalomról?

— Maga, maga, hisz felhőt akar?

— Csak olyan bárányfelhőt, mely a légynek sem árt, vagy legfeljebb olyan kis apró felhőt, hogy egy kis zápor essék s irisszite föl!

— Ezt az egyhangúságot? No jól van, majd a szelídég, szeretet, engedelmesség helyett a viszálykodás konyháján főzők egy kis haragot, szemrehányást, könyveket... Ha a mosoly nem tesz, hogy a pataként ömlő könyvek majd inyére lesznek!

— Hisz már itt is van a zápor... Ugy zuhog, hogy felek felbuzsítva a kis gyermekeket, kik el nem fogják képzeli, a mama méltó patog oly keservesen. Igazán, már a gyöngyszemek mutatkozni is eszillagnak... szegény kis sárga madár! Az én jó Emimnek most jutott észbe megírati... No, de hozom a

get szerződés szerinti árban megszerzését és csak is az állomási üzemeltető leendő gyakorlójának átadását...

Borászat.

* A szőlő virágása legújában beérkezett tudósítások szerint igen tökéletesen folyik. Azon szőlőfajoknál, melyek firtjeiket igen alant szökták hozni...

Terményföld.

A forgalom gyenge. Disznózsír szilárdabb, szilva csendesebb, szarbai zsákban 101/2, hordóban 11, boszniai zsákban 11/2, hordóban 12 56 kgrként.

Értéktőzede.

A hausse-mozgalom a tőzsdén már tegnap szakított meg és a mai elő- és déli tőzsdén is lanyha maradt a hangulat.

előtőzede.

osztrák hitel 282.20—281.50-en köttetett, maradt 281.50 pénz, magyar aranyárak 110.25, 109.90, 110.05 és 109.80 között állottak.

déli tőzsdén.

oszt. hitel 281.30—282.00 köttetett, magyar hitel 265 pénz, aranyárak 109.75—109.95—109.97/2-en köttetett, maradt 109.80-as vasuti kölcsön 127.50, 1879-iki államkötvény 104.50, aranyárak 109.75/2-en köttetett.

déli tőzsdén.

oszt. hitel 282.20—281.50-en köttetett, maradt 281.50 pénz, magyar aranyárak 110.25, 109.90, 110.05 és 109.80 között állottak.

Iparügyek.

Házipar. A gőmörmegei házipar-egyletek bizottsága — J. Péterfi József, kir. min. biztos jelenléte alatt tartott, melyen jelentés tétett arról, hogy a gőmörmegei házipar-egyletek...

Table with 2 columns: Item name and Price. Includes items like Sasvár (Puthon R. báró), Sajkós (Ruppel), Erdélyi (Schöller és Reich), etc.

Az üzemszűkület folytán visszafizetett összegek levonása után megmaradt adóösszeg az 1878—79-iki évi 1.599.520 forint, az 1879/80-iki évi pedig 1.226.101 forint volt.

Budapesti áru és értéktőzede.

Buzában ma ismét csekély volt a forgalom. A kínáló gyér behozatolt következőben mérsékelt volt ugyan, de a vevők sem igen mutatkoztak a vételhez...

Gabonátőzede.

Buza, Tiszavidéki 600 mm. 77-5 k. 12.45, 400 mm. 76-4 k. 12.32, 700 mm. 77-5 k. 11.75, kevérek 200 mm. 73-5 k. 11.75, vegyíték. Fehérmegyei 600 mm. 76-2 k. 12.20.

Hivatalosan a következő kótesek jegyzettettek: Buza, Tiszavidéki 600 mm. 77-5 k. 12.45, 400 mm. 76-4 k. 12.32, 700 mm. 77-5 k. 11.75, kevérek 200 mm. 73-5 k. 11.75, vegyíték.

Szokv. buza ósre 1027/2—1039 1/2, Zab 630—635, Tengeri júniusra 783/2—787/2, Káposzta-repece 13 1/2—13 3/4.

Table with 2 columns: Item name and Price. Includes items like Magyar aranyárak, hitelek, értéktőzede, etc.

Külföldi gabonátőzede.

New Yorkból változatlan árfolyamok érkeztek. Párisból áruárak folyamatosan esnek.

Vetések állása.

Nikoloz, június 16. (Az „Egyetértés” tudósítása) Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot, most azonban az eső már égett szükségessé vált.

Gabonakivitelünkről.

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot, most azonban az eső már égett szükségessé vált. A gabonakivételünk...

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot.

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot, most azonban az eső már égett szükségessé vált. A gabonakivételünk...

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot.

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot, most azonban az eső már égett szükségessé vált. A gabonakivételünk...

A gabonák sokat szaradtak. Kevésbé érdeklődés a hírek Szabuzsáról, Cherson, Beszarábia, Odessa és Wornak...

Németség gabona- és kivitele.

Table with 2 columns: Item name and Price. Includes items like Buza, Rozs, Zab, etc.

A rozs-árak és a gabona-vám Németországban.

Nem tévedünk, midőn a németországi rozsmérés és rozsrakból azt következtetjük, hogy a vámokat legalább is fel függesztene. E nézetünkben megerősít ma a „Nat. Zeit.” is, mely következtetést ír:

A legmeghatározottabb tudósítások is azt állítják, hogy az árak a rozs-árak hiánya folytán erősen megemelkedtek. Az árak a rozs-árak hiánya folytán erősen megemelkedtek.

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot.

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot, most azonban az eső már égett szükségessé vált. A gabonakivételünk...

Marhavár.

Berlin, jun. 14. Eladása felajánlott 2598 szarvasmarha, 480 sertés, 1804 borjú, 16,820 birkák. A szarvasmarha-üzlet lanyhán folyt le és árak csak nehezen tartották meg előbbi állapukat.

Szesz.

Temesvár, június 14. Nyers, hordó nélkül, szilárd 84-90, szesz, 32.50—33.00, fűszertartó hordó nélkül, szilárd 100.00 l. szesz, 35.50—36.00.

A kávépiacról.

A legutóbbi európai piacra is emelkedett a kávé ára. A kávépiacról a legutóbbi európai piacra is emelkedett a kávé ára.

Videki piacok.

Temesvár, jun. 15. (Temesvári Lloyd) Buza új 73 k. 10.40—10.70, 74 k. 11.30—11.50, 75 k. 11.60—11.75, Rozs 84-90, szesz, 32.50—33.00, fűszertartó hordó nélkül, szilárd 100.00 l. szesz, 35.50—36.00.

Áru hírlományok.

Gabonakivitelünkről írják nekünk Kölnből: A legközelebbi időben Magyarországból minden valószínűség szerint megkezdődnek az olajtermények és gabnák szállítása.

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot.

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot, most azonban az eső már égett szükségessé vált. A gabonakivételünk...

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot.

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot, most azonban az eső már égett szükségessé vált. A gabonakivételünk...

haja szomorú következményeit azon ellenségeskedésnek, melylyel az osztrák államvasut íránt vi-

hája szomorú következményeit azon ellenségeskedésnek, melylyel az osztrák államvasut íránt vi-

hája szomorú következményeit azon ellenségeskedésnek, melylyel az osztrák államvasut íránt vi-

hája szomorú következményeit azon ellenségeskedésnek, melylyel az osztrák államvasut íránt vi-

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot.

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot, most azonban az eső már égett szükségessé vált. A gabonakivételünk...

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot.

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot, most azonban az eső már égett szükségessé vált. A gabonakivételünk...

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot.

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot, most azonban az eső már égett szükségessé vált. A gabonakivételünk...

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot.

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot, most azonban az eső már égett szükségessé vált. A gabonakivételünk...

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot.

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot, most azonban az eső már égett szükségessé vált. A gabonakivételünk...

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot.

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot, most azonban az eső már égett szükségessé vált. A gabonakivételünk...

van. Igen, általánosságban, de nem Magyarországgal szemben. A N. Fr. Pr. is így fogja fel az ügyet és rá-

van. Igen, általánosságban, de nem Magyarországgal szemben. A N. Fr. Pr. is így fogja fel az ügyet és rá-

van. Igen, általánosságban, de nem Magyarországgal szemben. A N. Fr. Pr. is így fogja fel az ügyet és rá-

van. Igen, általánosságban, de nem Magyarországgal szemben. A N. Fr. Pr. is így fogja fel az ügyet és rá-

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot.

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot, most azonban az eső már égett szükségessé vált. A gabonakivételünk...

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot.

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot, most azonban az eső már égett szükségessé vált. A gabonakivételünk...

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot.

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot, most azonban az eső már égett szükségessé vált. A gabonakivételünk...

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot.

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot, most azonban az eső már égett szükségessé vált. A gabonakivételünk...

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot.

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot, most azonban az eső már égett szükségessé vált. A gabonakivételünk...

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot.

Magyarországon eddig az időjárás panaszra ugyan nem adott okot, most azonban az eső már égett szükségessé vált. A gabonakivételünk...

